Dokaz da je zbir duži MN i bilo koje druge duži veći od preostale duži za slučaj 1
                                                                                                                                                                                                                                                            
Ukoliko se prevaljivanjem u odgovarajuću ravan ne mogu dobiti tačke M i N na različitim stranama ravni ACS

već su tačke na istoj strani te ravni – 3. slučaj

Projekcija na ravan normalnu na presek ravni ABC i ACD 
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Iz trougla BMN  sledi BM + MN > BN


a pošto je  DM > BM


sledi DM + MN > BN





Analogno sledi i da je BN + MN > DM
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Tačka N je tik uz presek ravni ABC i ACD


Iz trougla DMN sledi DN + MN > DM


a pošto je BN = DN


sledi BN + MN > DM 


Kao na slici levo dokazuje se da je


DM + MN > BN 
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U trouglu DMN je MN > EM i 


U trouglu BDN je BN > BE


a pošto je DE = BE


sledi DE + EM > DM odnosno


sledi MN + BN > DM





Iz trougla BMN je BM + MN > BN


a jer je DM > BM


sledi DM + MN > BN
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RAVAN ACD
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presek ravni ABC i ACD





RAVAN ABC








